

PRAHA 15. prosinec 2022

Věc: Posudek diplomové práce

Student: Bc. Simone Kurková

Název práce: Diabetes mellitus a přidružená onemocnění

Vedoucí práce: pplk. MUDr. Tomáš Kara

Oponent: ing. Jaroslav Hubáček, CSc., DSc.

Akademický rok: 2021-2022

Z formálního hlediska je text práce s drobnými výhradami (např. ne vždy použité stejné typy/velikost písma v identických částech textu) v pořádku. Abstrakt i klíčová slova odráží obsah práce. Z jazykového hlediska je práce bez zásadních připomínek, s minimem překlepů ale s určitými stylistickými neobratnostmi, řada informací se v textu vyskytuje opakovaně.

Úvodní obecný přehled týkající se diabetes mellitus, jeho diagnostice a léčbě a potenciálním komplikacím je zpracován odpovídajícím způsobem. V práci jsou použity jak české, tak zahraniční literární zdroje, v adekvátním rozsahu a poměru.

Vzhledem ke skutečnosti, že práce je zaměřena na čtyři kazuistiky diabetiků s jedinou přidruženou nemocí (karcinom pankreatu), je tato speciální část, v poměru k rozsahu popisujícím ostatní komplikace a zdravotní následky, snad až příliš stručná a mohla být zpracována podrobněji a šířeji.

Praktická část zahrnuje podrobný popis čtyř kazuistik, nízký počet tedy vylučuje nějaké obecnější závěry.

Získané výsledky kazuistik jsou zpracovány individuálně popisnou formou, velice detailně a pečlivě.

V rámci předložených úprav jídelníčku mi chybí zmínka, zda vzhledem k obecně nepříznivé prognóze tohoto onemocnění byly v doporučeních nějak zohledněny nejen nutriční požadavky, ale i preference a přání pacientů.

Závěrečné hodnocení a doporučení: Studentka splnila zadání práce. Prokázala, že je schopná samostatně vybrat a zpracovat odpovídající dostupnou literaturu. Práci jako celek **doporučuji k obhajobě** a navrhuji klasifikaci **dobře**.



Ing. J. Hubáček, CSc., DSc.

Předložená práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům pro psaní diplomových prací (Opatření děkana č. 10/2010). Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci.

email: jahb@ikem.cz

jaroslav.hubacek@lf1.cuni.cz

Tel.: +420 261 363 379